

昨天,北京今年首期小客车摇号数据公布。2018年,小客车配置指标总量由15万个减少到10万个,个人普通车指标降到38000个。北京小客车指标办数据显示,首期申请者超过280万,但只有6460个指标可供分配。初步测算,普通车中签比达到1907:1,破历史记录,普通小客车摇号中签比即将进入2000:1时代。同时,今年的54000个个人新能源指标也在第一期分配完毕,超过15万市民等待轮候,新能源指标预计也将排到2021年。

今年首期小客车摇号数据公布 超15万人轮候新能源指标 预计排队至2021年

普通小客车指标中签比1907:1

普通车中签比翻倍增长

2018年首期摇号数据昨天发布,北京青年报记者从北京小客车指标办获悉,截至2018年2月8日24时,普通小客车指标申请个人共有2800927个有效编码(根据阶梯中签率相关规定,本期基数序号总数为12320966个)。

本期将随机摇出个人普通小客车指标6460个。经测算,中签比为1907:1。而2017年,多期摇号的中签比超过800:1,期期难度创新高,最后一期已经达到883:1。相比2017年,因为今年指标总量的减少,中签难度将出现跳跃式升级。

北青报记者了解到,2017年12月15日,新修订的《北京市小客车数量调控暂行规定》及《关于2018年小客车指标总量和配置比例的通告》等摇号

文件发布。《通告》明确,2018年年度小客车配置指标总量由15万个减少到10万个,其中新能源指标保持6万个不变,普通指标由9万个减少至4万个,其中个人普通车指标仅为3.8万个。

尽管从本期和上期的申请情况看,普通车申请人有转化到新能源指标的趋势,但普通车指标申请基数仍然很大。随着2018年全年指标的大幅减少,普通车指标中签“难于上青天”。按照期期刷纪录的趋势,预计普通车中签比即将进入2000:1时代。

15万人轮候新能源指标

本期新能源小客车指标申请个人共有206723个有效编码。2018年个人新能源小客车指标额度为54000个,将于第一期全部配置完毕,超过15万

人将轮候配置。

2018年,北京新能源车的指标数为6万个,个人新能源指标占比从85%提高到90%,即为5.4万个。

按照小客车调控的整体思路,2019年、2020年、2021年,本市大幅提高新能源指标的总量可能性不大。

保守估计,新能源指标也将排队至2021年。除了新增申请人数,每期还有大量的普通车申请者转为新能源指标,新能源“中签”的难度也逐渐升级。

值得注意的是,并不是说已经处于排队的市民不能在今年等待新能源指标。2018年8月,也就是半年后,参与轮候的市民有望分配到首期的“弃号”。

单位新能源指标已用完

需要注意的是,按照规定,处于轮候配置状态的个人新能源小客车指标申请,仍需在有效期内办理确认延期,未在有效期内办理的,系统将自动取消该申请,若再次需要申请的个人,须重新提交申请,审核通过后轮候次序按重新申请时间计算。

不仅仅个人,单位申请新能源指标也很难。本期单位共有7657个有效编码,而2018年全年只有3000个指标可供分配,已经在首期完成配置。

需要注意的是,单位2018年应配置新能源指标而未配置的,若单位于2019年2月8日前再次提交申请且通过审核,轮候次序计算时间不变。

同时,社会单位的普通车指标中签也不容易,本期单位共有52306个有效编码,但只有266个指标可供分配。文/本报记者 刘洋

火车站安检检查毒品 牵出多名涉毒人员

携带毒品的女子被抓获前 向卖家发信息成为警方抓捕线索

北京铁路警方通报,春运中一名携带毒品进站的女子被安检员发现。当时一名举止可疑的女子在安检时将一个黑色圆盒扔进垃圾桶,细心的安检员高度警惕翻垃圾桶找到圆盒发现冰毒后上报,派出所民警在候车厅将该女子抓获。随后路地公安机关联手,顺藤摸瓜,又查获三名涉毒人员。目前,四人除一人被刑事拘留、一人被治安处罚外,另外两人都被行政拘留。

女子将可疑物扔进垃圾桶

2月11日是春运客流高峰日,北京站安检人员严格落实安检规定,对每名旅客进行人身安全检查,确保春运安全。8点45分,安检员任春雨对一名年纪约30岁、戴着眼镜、身穿白色羽绒服、背着一个有花色图案双肩背包的女性旅客进行手检时,突然发现该女士外衣兜内有一个圆盒形状的物品,就请她拿出来检验。该女士闻讯后瞬间脸色骤变,但她很快就恢复镇定,自言自语说了句“打火机不让带啊”?之后,她就转身下了安检台,与同行的男子说了几句话,表情纠结还不断地跺脚。该女子的异常举止引起任春雨的高度警惕,她悄悄留意着该女子的一举一动。随后,他们走到安检厅的西侧,该女子从兜里拿出一物品扔进了垃圾桶,随后又回来重新手检进站。

该女子进站后,任春雨立即让同事来替自己的岗位,她跑到大厅西侧的垃圾桶处,要仔细查看一下该女子是不是扔了一个打火机。在垃圾桶内,她捡起了该女士扔下的一个黑色圆盒,是一个装耳机的盒子。她打开一看,发现里面有几个透明的小的塑料袋,里面还装着粉末状的白色晶体,而且还有一个塑料管。这都是什么东西?带着疑问她赶紧找到安检班长石晓庆和张海洋。由于不能判断究竟是什么物品,他们向北京站派出所报告情况。



派出所布警抓获可疑女子

9点10分,了解安检上报的情况后,北京站派出所所长王少杰立即组织警力开展工作。通过调取监控录像,5分钟后该女子的照片传到现场进行卡控的民警手机上。15分钟后,两名民警在站内第五候车室内发现那名可疑女子,随后与赶到的民警一起将她同行人员控制。

经查,该女子姓王,31岁、北京市人。同行人员

某,28岁,山东省人,两人是夫妻关系,准备乘坐当日的K1613次旅客列车前往山东老家过年。王某交代,两天前她曾吸食过冰毒,并将剩下的冰毒放进耳机盒里随身携带,准备带到山东老家吸食。安检中,她见安检员让她将衣兜里的耳机盒拿出来查看时很害怕,随后便把装有毒品的耳机盒扔到垃圾桶里想蒙混过关。其丈夫王某讲,对王某吸毒和携带毒品一事他并不知情。

经尿检,王某的尿检测试呈冰毒阳性反应。警方初步判定,王某携带的白色晶体状颗粒就是冰毒,共计3.5克。

警方联手再抓3名涉毒者

根据查获的情况,北京铁路公安处立即向北京市公安局禁毒总队进行通报。随后,按照禁毒总队的部署,路地警方联手成立专案组继续追根溯源、深挖线索。

警方在王某的微信中发现她被抓获前发出的一条微信“老大,你害死我了”。据王某交代,这条信息是她发给李某的,她的毒品就是从李某处购买的,并和李某一起吸食过。王某讲,一年前李某告诉她吸食毒品能够减肥,减肥心切的王某尝试后就开始吸食毒品。

当日专案组在朝阳区李某的单位将其抓获,现场从其身上起获1小袋粉末状的白色晶体及吸食毒品器具。随后,在李某携带的背包内再查获一小袋粉末状的白色晶体。经检验,两袋都是冰毒,共计5.4克。经尿检,李某的尿检测试呈冰毒阳性反应。

随后,专案组继续开展调查。根据案件信息,当日22时,在东二环附近专案组将涉毒男子陈某抓获。陈某称,为了减肥他才开始吸食毒品的。23时许,专案组又在北京站附近抓获另外一名涉毒男子郑某。郑某交代,他在北京从事快递工作,曾因吸食毒品被公安机关处理过。经尿检,郑某的尿检测试呈冰毒阳性反应。郑某讲,前两天他刚吸食过毒品。

据悉,目前涉毒人员李某已被警方刑事拘留、涉毒人员陈某、郑某被警方行政拘留,涉毒人员王某被警方治安罚款处理。

文/本报记者 匡小颖 通讯员 马建朋 供图/铁路警方

警方破获“黑纸变美元”连环诈骗案

女子被骗花80多万元买下“神奇药水”和黑纸 3名外籍犯罪嫌疑人被抓

一张黑纸,一瓶“神奇”的药水。经过处理,一洗一熨,黑纸竟然变为美元,女子因此被骗80多万元人民币。近日,北京首都机场公安分局刑侦支队民警,破获一起诈骗案,3名外籍犯罪嫌疑人被抓。

外国网友称保管巨款可分成

2017年11月初,家住河北涿州的张女士在网上聊天时接到一个好友申请,通过以后两人聊了起来。对方自称是一名“美国人”,名叫安德鲁,是叙利亚的一名军官,独自抚养一个女儿,两人聊得很投机。

两天后,安德鲁再次联系上张女士,说他和其余3名队友查获了一笔钱,但没有向上级汇报,4个人将钱瓜分,自己分得了360万美元。但安德鲁说自己女儿年幼,这笔巨款无处存放,想委托张女士帮忙保管,并将赠予钱款的20%作为感谢,剩下的等到自己到中国发展时再找张女士取钱。张女士欣然答应,把自己的邮寄地址告诉了安德鲁。

之后,张女士接到一封来自“快递公司”的邮件,称需要支付快递费,费用是5万多元人民币。付款后,张女士又接到“快递公司”的邮件,称包裹现在在海关,需要办理两个文件用于清关,文件的办理费用总共是12万元人民币。张女士觉得,自己只有取到包裹才能拿到属于自己的那20%,前期支付的费用与之相比可算是“毛毛雨”。于是便按照

“快递公司”的要求又支付了12万元人民币。

亲眼见黑纸变美元深信不疑

第二天,“快递公司”通知张女士包裹已经到达北京,由一名翻译代为领取,需要张女士再支付4万余元人民币的租车费,对方才能将包裹送到张女士的手中。张女士表示自己可以亲自去取,自称是女翻译的约兰德便和张女士约在某国大使馆旁边的一栋公寓内见面。

到了约好的地点后,张女士并没有见到约兰德,而是另外两名外籍男子——罗伯特和华伦天奴。两人将一个黑色行李箱交给张女士,张女士则把租车费给了两人。回到车上,张女士打开箱子,发现里面有个保险柜,但没有钥匙。路上,张女士接到安德鲁发的消息。安德鲁催促张女士将箱子送还给对方,只有他们才能打开箱子。于是张女士和约兰德再次联系,相约第二天在首都机场附近某酒店相见。

2017年12月30日上午,张女士如约来到酒店,开好房间。约兰德和罗伯特来到房间,当着张

女士的面把箱子里的保险柜打开。然而,打开后只有一沓沓黑纸。罗伯特拿起七八张黑纸说:“这就是美金。为了逃避海关检查,箱里的美金都经过特殊处理变成了黑色纸张掩人耳目,只要涂上特制药水就能复原。”随后,罗伯特掏出一小瓶药水,喷在几张黑纸上,再用清水反复清洗,用熨斗熨干,几分钟后这几张黑纸果然“复原”成了美元。“亲眼”见证了黑纸变美元的过程,张女士相信了对方,并答应回家筹钱后,再来买药水“洗”美元。

又花了65万元买“特制药水”

2018年1月1日,张女士带着买药水的65万元人民币再次来到酒店,这次与她见面的人换成了约兰德和华伦天奴。两人说要给她买药水,随后拿着张女士支付的钱离开了酒店,一个半小时以后,在酒店等待的张女士有些不安,拿起手机联系约兰德,约兰德告诉她还需要10万美元。

第二天,张女士把事情经过告诉了丈夫,并拿出了约兰德给她的3张美元。夫妻两人为了检验钱的真假,决定去银行,没想到确实是真钞。回到家

后,夫妻俩又把这件事告诉了儿子。儿子听了以后马上说是骗局,让母亲赶紧报警。

北京首都机场公安局刑侦支队接到报警后,立即展开调查。由于事主描述的嫌疑人是外国人,一时难以确认其真实身份。通过调查访问和查看监控录像,警方锁定了3名犯罪嫌疑人居住在朝阳区某小区内。经过周密制订行动计划,警方在其住处将3人抓获,并缴获“洗”美元用的行李箱、保险柜、药水瓶,以及大量美元大小的黑纸等一批作案工具。

审讯室内,罗伯特向警方交代了“洗”美元骗术:拿着事先准备好的已处理成黑纸的真美元,当着张女士的面“复原”,再将这些“复原”的真美元交给张女士保管以博取她的信任,以购买特制药水为理由骗取钱财。而保险柜里的黑纸,则是形状、大小都与美元相似的纸张。

目前,北京首都机场公安分局已依法对涉嫌诈骗的3名犯罪嫌疑人刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

文/本报记者 匡小颖

丈夫做亲子鉴定 妻子起诉离婚被驳

吴女士与刘先生经人介绍相识结婚,婚后两人育有一女。吴女士因女儿早产留有后遗症,其认为刘先生冷漠的态度影响了二人的感情,于是起诉到法院,请求判令解除二人婚姻关系。近日,顺义法院审理了此案,最终驳回了吴女士的诉讼请求。

原告吴女士诉称,2014年原告与被告经人介绍认识半年后登记结婚。吴女士认为她与刘先生婚前认识时间较短,草率结婚,婚后因家庭矛盾经

常冷战,加之刘先生对她缺乏信任,曾在2017年4月私自带刚出生的女儿进行亲子鉴定。吴女士因生女早产伴有后遗症,刘先生却不闻不问,对于吴女士的医疗费亦不负担。她认为现夫妻感情确已破裂,于是起诉到法院,请求判令解除二人婚姻关系并要求刘先生支付女儿抚养费每月1500元,承担夫妻共同债务的一半即五万元。

被告刘先生辩称,不同意离婚。因为双方夫妻感情尚好,还没有破裂,刘先生还表示会冷静处

理双方之间的矛盾,照顾好孩子。吴女士现在起诉离婚不符合条件。

法院经审理认为,夫妻感情是维系婚姻关系的重要因素。夫妻在共同生活中发生矛盾在所难免,应当妥善理智地处理。本案中,原、被告之间感情目前虽有裂隙,这其中双方各自沟通不善的原因,也有彼此过分关注自我的因素,但未见足以导致夫妻感情破裂的突出矛盾,双方在今后家庭生活中如能相互信任、彼此尊重、积极沟通,相

互理解与包容,夫妻感情应能得到改善。现被告表示双方感情并未完全破裂,且愿意在今后的生活中做出改变,法院希望双方能够通过共同努力使婚姻生活出现转机。因此在原告无充分证据证明双方夫妻感情确已破裂的情况下,法院亦希望双方能够互谅互让,加强沟通,共同维护家庭的稳定和谐。

最终,法院驳回了吴女士的诉讼请求。

文/本报记者 李铁柱